TEST DE AUTOEVALUACION

La optoelectrénica es la tecnologia que combina la dptica con la
electronica. Asi pues, llamamos componentes optoelectrénicos a
los relacionados con la luz. Pueden considerarse incluidos en este
grupo los LED, displays, visualizadores LCD, optoacopladores,
fotodiodos, fototransistores, etc. Las LDR, sin embargo, se tratan
en el tema de transductores y sensores.

Componentes
optoelectronicos
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" L LED son las siglas de... !l

Qa) Luz en diodos.

db)  Diodo iluminado.

Qo) Diodo emisor de luz.

dd)  Diodo electroluminiscente.

|2. Un LED puede encenderse cuando trabaja con... I

Emision luminosa

Ua) Polarizacion directa.

Qb)  Polarizacion inversa.

Qe) Elevada intensidad, del orden de amperios.

dd)  Nunca se enciende, sino que funciona cuando
incide luz sobre él.

Il 3. Las ventajas de los LED frente a las lamparitas de filamento son, entre otras, que... !I

Ua) Aprovechan mejor la energia consumida y proporcionan

L1

mayor luminosidad con menor consumo.
Odb) Tienen un tiempo de respuesta mucho mas rapido, O—®_O
permitiéndoles trabajar a mayor frecuencia. AN
Qe) Su vida 1til es mucho mas larga. D1

Qd)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

4. ¢ Cual de las curvas caracteristicas de la figura corresponde a un LED?

: 2 ‘3
Qa) Curval.
db)  Curva?2.
o) Curva 3.
ad) Curvad.
K : 5v

0,7v

I 5. El LED con mayor tension directa es el de color... |

Qa)  Rojo.

Ub) Naranja.

Qec) Amarillo.

Qd) Azl |

Vv

&

Qa)  La corriente que circula a través de su union. | o
Qb)  El color de la radiacién emitida. P
dc)  Latolerancia de fabricacion. &
d)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

| 7 En el LED de la figura... ||

Qa) El terminal mas corto corresponde al catodo.

db)  El terminal mas corto corresponde al anodo.

Qc)  Los terminales tienen distinta longitud porque
ha salido defectuoso de fabrica.

dd)  Cualquiera de los dos terminales puede ser
indistintamente dnodo o catodo.
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8. Observando un LED desde su parte inferior...

Qda)  El terminal mas cercano a la muesca es el

anodo.
Qb)  El terminal mas cercano a la muesca es el

catodo. @ 4— Muesca
Uc)  Cualquiera de los dos terminales puede ser

indistintamente anodo o catodo.
Qd)  La muesca no es original, ha sido producida
por rozamiento con algo.

El grifico corriente-luminancia del LED mostrado en la figura indica que...

da)  Luce menos a mayor intensidad. 1
Ub)  Existe una relacion logaritmica entre la corriente y la 8 /
iluminacion. 1 //
. 5% 5 ’ o
Oc)  Existe una relacion exponencial entre la corriente y la § /
iluminacién. E /
Ud) A medida que aumenta la intensidad de corriente que = /
lo atraviesa emite mayor luminosidad. Ir(mA)
—»
10. ¢ Cudl de las caracteristicas del datasheet descritas a continuacién no pertenece a un LED?
Ja)  Corriente directa maxima y nominal (en mA). l—
Ub)  Tensién inversa maxima y tensién directa —
nominal (en V). — D
Qo) Potencia de disipacion (en mW). —
d)  Resistencia de aislamiento (en MQ). ‘ |
11. Consultando los datos técnicos en un handbook de LED podemos encontrar los valores de...
Ja) La tension de estrangulamiento y la corriente de
cortocircuito.
db) La temperatura de enfriamiento y la temperatura
ambiente (en °C).
Qo) La intensidad luminosa (en med), el angulo de vision
(en grados) y la longitud de onda de pico (en nm)
Qd) La inductancia de rizado (en mH) y la tensién inversa
repetitiva minima (en V).
12, El color de la radiacion luminosa emitida por un LED depende de...
radiacion luminosa
Qa) Latemperatura de funcionamiento. W
Ub) Los materiales con que se ha fabricado la union unién PN
semiconductora.
Qc)  Los materiales con que se ha fabricado la capsula.
Qd) Ladisposicion de sus terminales.
13. Cuando un LED funciona en corriente alterna es preciso conectar un diodo de union en...

Qa)  Paralelo inverso con él.
Qb)  Paralelo con él.

Qc)  Serie con él

d)  Antiserie con €l.
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14. En la conexion de diodos LED...

da)  No influye la polaridad.

db)  No es necesario colocar resistencias limitadoras cuando se conectan varios en paralelo.

Qo) No olvidar que la tension inversa que soportan es muy pequefia (entre 3 y 5 V), sobre todo cuando
trabajan en corriente alterna.

dd)  Noes posible el acoplamiento en serie.

15. En el montaje serie de LED mostrado, se encenderd...

da) Sélo el LED rojo. 5V

db)  EILED rojoy el verde. ] 100 ohm AR ORIAR RIAA
Uc)  Lostres LED. ’I N N

Q d) Ninguno de los tres. LEDrojo LEDverde LEDazul =

16. En las conexiones de LED paralelo representadas, el funcionamiento mds correcto
corresponde a...

V +Vee +\ce +Vee
; @ (I (mm av)
Qa) Elmontajel. L
Qb)  El montaje II. ;; RL| [RL] [|Re
dc)  El montaje IIL = s i
Qd)  El montaje IV. [ [re L L ¥ R R ¥ R
17. Cuando se comprueba el estado de un LED mediante un polimetro digital, al polarizarlo

directamente se detecta...

Qa) La resistencia interna.
db) Latension directa.

Qo) La corriente directa.
Qd) La ganancia de corriente.

18. Si comprobamos el estado de un LED rojo mediante un ohmetro analogico, sabemos que
estd bien si...

da)  Seenciende en una de las dos posiciones de las puntas de prueba.

Ub)  El éhmetro marca alta resistencia en las dos posiciones de la puntas
de prueba.

o) El 6hmetro marca baja resistencia en las dos posiciones de las
puntas de prueba.

Qd)  Seenciende en las dos posiciones de las puntas de prueba.

Qa)  Fosforo.
db) Galio.
Qc)  Arsénico.
Qd)  Selenio.

20. Con una longitud de onda de 630 a 700 nm el color emitido por un LED es...

o

Qa)  Blanco. ( i }i

db)  Rojo. ,j I# jx

Qc) Verde. ‘i\\éjﬁl?’

Qd) Azl L
.
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21. ¢ Cudl de los LED mostrados en la figura estd correctamente conectado?

Qa) D1.
Qb) D2
Qc) D3.

Qd)  Ninguno.

22, El dngulo de vision de un LED depende de...

Qda)  Lalongitud de sus terminales.

db) El tipo de lente difusora incorporada en el
encapsulado.

dc)  La potencia disipada.

Ud) Lalongitud de onda de la radiacién emitida.

Relative Senitinty

= @

C

23.

Ua)  Esmayor a medida que aumenta el tamafio del componente.
db)  Esmenor a medida que aumenta el tamafio del componente.
Uc)  Es practicamente igual para todos los tipos mostrados.

Qd)  Depende del tipo de encapsulado, opaco o transparente.

24. El LED mostrado...

da) No presenta ningun detalle para diferenciar
4nodo y cétodo.

Ub)  Esde montaje superficial.

Qc)  Necesita un footprint con pads circulares para =
su conexion a la PCB. .
dd) Se fabrica unicamente con encapsulado
metalico.

25. Los LED que emiten luz azul estdn fabricados con...

da)  Arseniuro de galio.

Qb)  Fosfuro de galio.

dc) Fosfo-arseniuro de galio.
Qd)  Nitruro de Galio.

26. El LED del circuito de la figura...

Qa) Se quemara.

Qdb)  Necesita una resistencia limitadora en serie.
Qc¢)  Luce normalmente.

Qd)  Son ciertas las respuestas a) y b).

LED rojo
1,5v = .

(4

27. ¢ Cudl de los siguientes pardmetros de un LED tipico es falso?

(Qa)  Corriente directa: Ir = 30 mA.

ab) Tensién inversa: Vg = 100 V.

Qc)  Potencia disipada: Pg= 125 mW.

Qd)  Temperatura de trabajo: Ty =—20 °C a +85 °C.
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28. Los LED también se caracterizan técnicamente por...

da)  Elcolor de la emision luminosa y por la geometria de su
encapsulado.

Ub)  Eldisipador de calor que forzosamente deben llevar
incorporado.

Uc)  El amplificador interno de sefial que les proporciona
mayor visibilidad.

Qd)  Elprecio.

29. El grdfico de la figura...

GaP GaALAs
da) Muestra que la longitud de onda emitida por los LED 1 /
y, por tanto, su color de emision dependen de los Grden Ta=25C)
materiales utilizados en su fabricacion. -

db) Indica que para una longitud de onda de 555 nm la luz
emitida es roja y para 660 nm es verde.
Qo) Es falso para los elementos optoelectronicos ya que su
funcionamiento no depende de tales parametros.
Ud) Es valido para LED, pero no para displays de
segmentos o matrices de puntos. 00 0 600 50 0 T30 —»
Wavelengh (nm)

Relative radiant intensity __,

o

30. Un LED construido a base de arseniuro de galio emite luz...
Qa) Verde.

db)  Amarilla.

Qo) Azul.

Qdd) Infrarroja.

31 Entre los diferentes tipos de LED que hay en el mercado, no encontraremos el siguiente:

Qa) LED bicolor y tricolor.

Qb) LED intermitente.

Qc¢)  LED rectangular.

U d)  LED pentacolor en barra de segmentos.

32. El LED de la figura que emite radiacion roja o amarilla es...

Qa) DI.

0 b) D2. GaAs). . GaAs;)‘ GaP/‘/‘ GaN)V‘
qQc) D3, P o—Po o Pro oo
Qd) D4 D1 D2 D3 D4

33. Los diodos IRED emiten radiacion luminosa...

Qa)  De color rojo.
ab) De color blanco.
Uc)  Decolorazul
dd) Invisible.

34. Los LED infrarrojos...

Qa) Emiten luz de color rojo muy intenso.

Qb)  Emiten radiacion no visible.

Qc¢)  Pueden encenderse con varias tonalidades del
rojo, dependiendo de la tension aplicada.

@d)  Se utilizan en sefializacion y displays.
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35. Los LED infrarrojos no se usan en las siguientes aplicaciones...
Qa) Alarmas.
db)  Senalizacién en paneles de control.
Qce) Barreras de contaje y deteccion de paso.
Qad Mandos a distancia inalambricos.
36. Los LED ultravioleta...
(a)  Emiten radiacion UV que es nociva para la salud, por lo cual no debe mirarse directamente al
dispositivo encendido.
Qb)  Tienen una longitud de onda mayor de 700 nm.
dc)  Emiten luz visible de color morado.
Qd) No se fabrican en la actualidad.
37. El diodo emisor de luz de la figura...
Qa) Es bicolor. s
Qb)  Esde catodo comin.
Qec) Es de anodo comun.
Qd)  Puede emitir radiacion luminosa roja y gris.
red-green
38. EIl LED de la figura...
(Qa)  Estricolor.
Qdb) No existe, pues, como se sabe, todos los LED, al igual
que las lamparitas, tienen tinicamente dos terminales.
Qc)  Esbicolor: internamente lleva dos LED, rojo y verde, con
el catodo comin y sélo puede activarse uno cada vez.
Qd)  Funciona con polaridad inversa. Av Ar
K
39. De los LED de la figura...
Qa) Los dos son tricolores. 1 I
Qb) EILED Ies tricolory el LED II bicolor.
Qo) Los dos son bicolores.
dd)  EILED Ies bicolor y el LED II tricolor.
40. En un LED tricolor ;cudl de los estados siguientes no se presenta?
Qa) El color rojo encendido.
@b)  El color verde encendido.
Qec) El color amarillo encendido.
Qad Los tres colores encendidos a la vez.
41 Un LED tricolor estd constituido internamente por...
Qa) UnLED.
Qb) Dos LED.
dc)  Tres LED.
Qd)  No existe tal componente.
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42. Un LED tricolor...

Qa)  Tiene dos estados: apagado y rojo.

db)  Tiene tres estados: apagado, rojo y verde.

Wc)  Tiene cuatro estados: apagado, rojo, verde y naranja.

Qd) Tiene cinco estados: apagado, rojo, verde, amarillo y azul.

43. Mediante el montaje indicado en la figura, el LED tricolor no puede lucir...
+Vee

Qa)  Rojo. T s1

db) Verde. ——0 fe o

Qc) Azul e T ¥

Qd) Naranja. AEe

44. En el LED tricolor de la figura el terminal de cdtodo comiin es el...

Qa) Pinl.

Qb)  Pin2.

Qc) Pin 3. ﬂ

Qd) Cualquiera. ! H

En un LED bicolor, la caracteristica que no varia en funcion del color emitido es...

da) La tension directa.

db) La tension inversa.

Qo) La intensidad luminosa.
d) Lalongitud de onda de pico.

46. El consumo de corriente del LED tricolor de la figura es mayor cuando luce de color...
Qa) Rojo.

[} |
Qb)  Verde. red-green C]Emz
Qc) Naranja. =23

Qd)  El consumo es independiente del color de emision.

¢ Cudl de las combinaciones cromaticas siguientes no se fabrican en LED bicolores?

da)  Rojo-verde.
db)  Rojo-amarillo.
Qde) Verde-amarillo.
dd) Rojo-azul.

JA qué dispositivo corresponde el simbolo indicado?

Qa)  Diodo y transistor.
Qb)  Optoacoplador. i g =
Qc)  Optoamplificador. D.ES "K

dd)  Fotodiodo.

49. JQué componentes pueden formar un optoacoplador?

Qa) Un diodo varicap y un fotodiodo.
Qb)  Un transistor NPN y un LED.
Qc) UnalLDR yunFET.

Qd) UnLED y un fotodiodo.
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50. Los optoacopladores funcionan...

da)  Normalmente con luz infrarroja.

db) Solamente con tension alterna senoidal.

Uc)  Gracias a la transferencia de campo magnético
entre emisor y receptor.

Qdd)  Estableciendo un fuerte acoplo eléctrico entre
el emisor y el receptor.

51 Los optoacopladores integrados se usan en...

Qa)  Amplificadores de iluminacion ambiental.

Wb)  El acoplo de circuitos con diferentes tensiones anope [Ty ™ —{E] renmnaL2
de referencia. CATHODE 2] \\*{B

Qc¢)  Rectificadores de precision. ne 3] 1] TERMINAL Y

dd) Caldeo por radiofrecuencia.

52, El circuito integrado de la figura...

Ja) Esta formado por dos diodos de unién en 1
antiparalelo y un transistor. g i

Qb)  Tiene todos los pines conectados. + lg

Qc)  Es un optoacoplador que permite una tensién g 3
de entrada alterna.

Qd) Tiene que llevar forzosamente una ventana de q 3

cuarzo para permitir el paso de la luz.

53. La principal aplicacion de los optoacopladores es...

Qa)  Visualizacion de datos.

db)  Separacion galvéanica entre circuitos.

Qo) Células solares.

Qd)  Transformar energia luminosa en eléctrica.

54. El encapsulado del componente de la figura es tipico de un optoacoplador...

Qa) Reflex.

Qb)  De capsula ranurada.

Qc) En chip mini-DIP.

Qd)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

55. ¢ Cudl de los optoacopladores de la figura incluye un fotodarlington?

Qa) CIL. o R o o SO )l O
Qb)  CI2. 1+ E 8 5 3o gt
- d) CIa. ‘ CT11 CI2 CI3 C14

56. Los optoacopladores reciben también el nombre de...

da)  Optoaisladores.

Ub)  Aisladores acoplados Opticamente.

Qo) Las dos respuestas anteriores son ciertas.
Qd) Dispositivos fotoopticos.
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37 Los optoacopladores tienen muchas aplicaciones, pero entre las citadas a continuacion hay
una que es falsa ;cudl?

Qa) Detectores de sefial.

Ob) Aislamiento galvanico de entradas/salidas en autématas programables (PLC) y en tarjetas de
adquisicion de datos para ordenador.

Qc)  Conmutador-separador de canales para osciloscopio.

aad Estabilizadores de tension.

58. En el display de la figura, el segmento marcado con la flecha se designa con la letra...
da) a

ab) b

Qo) f.

Qd) g

59. En un visualizador (display) de 7 segmentos pueden representarse todos los digitos de...
Qa)  ElSistema Binario. |V

ab) El Sistema Decimal.
o) El Sistema Hexadecimal.

Qd)  Cualquicra de las anteriores. S0
60. De acuerdo con el diagrama de conexionado interno del display de la figura, sabemos que
es del tipo...
; 1 A e 0
Qa)  Anodo comun. . ‘* L f Ly
Qb)  Catodo comun. = ey < [
Uc)  Puerta comin. - ;i‘ ‘—} L.
Qd)  Sin punto decimal. Y ] ‘%ﬂ:.
61. El display de la figura...
Qa) Solo sirve para indicar el signo de una cantidad numérica.
Odb)  Es llamado medio digito y se coloca en la posicién mas '
significativa de la cifra. LN
Qc)  Seha dejado de fabricar por no tener utilidad préctica. ! l
Qd)  Se usa para contaje en el sistema binario: apagado = 0y ®
encendido = 1.
62. S Cudl de los caracteres de la tabla de la figura estd mal visualizado en un display de 7
segmentos?
Caracter |@a |b Jc|d|e|f |9
Qa)  Elcero. 0 IxIxIx|x|x|x
Qb)  Eldos. 2 | x % | % %
Qo) El cinco. s 1+ = [ 5 |5

Qd)  Ninguno, todos estan bien.
X —» Segmento encendido

63. La conexion de la figura...

Qa)  Corresponde a visualizadores LCD.

a b c d e f g

Qb)  Utiliza LED infrarrojos para constituir un visualizador de T T 3
7 segmentos. ¥y ¥ 3 3 3
Qc)  Corresponde a displays de catodo comun. oY ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

dd) Formada por diodos en paralelo, se utiliza cuando es
preciso rectificar sefiales de elevada intensidad.

10
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64. En un visualizador de siete segmentos no podemos representar el cardcter...
Ua) 0.
ab) 4.
dc¢) b
ad) X

65. El visualizador de 7 segmentos de la figura estd formador por...

Qa) 1 LED. =,

@b) 7LED. l | |
Qc¢) SLED. n \
Qd) 9LED. | Yo

66. El cardcter representado en el display de la figura es...

Qa) LaletraO. T
Qb Laletmo NI/
Qec) El L

a (Ci) El z:::cter 0. IL[]N

67. El display de la figura...

Qa)  Permite visualizar menos caracteres que los de 7 segmentos. l\ /
Ob)  Se debe colocar siempre junto con otro de 7 segmentos. I
Qo) Es un visualizador alfanumérico de 16 segmentos. LI\ o
Qd)  Soélo sirve para representar las letras del alfabeto griego. I/ l I

68. Todos los visualizadores de matriz de puntos...

Qa)  SondeS5 x 7 puntos. 1 80888812

Qdb)  Son del mismo tamaiio. QOO0

Qc)  Tienen los pines de su capsula organizados en filas y 8.888.8
columnas que se cruzan de modo que cada LED estd DOOOD
conectado entre una fila y una columna. e elelo 0 K

Qd)  Sonde danodo comun. TOP VIEW

69. El componente de la figura...

5
l/,
w
5'

Qa) Debe ser controlado mediante un decodificador

Or{ s !
] ] '8

£l
5{

BCD/7 segmentos. L»\T Lﬂw Lﬂw
Qb) No es matricial. : 1 L”‘ [*- L*___ L»_ L”_ r
Qc)  No permite el encendido individual de los 2 I i i L B i
LED: siempre se encienden todos los LED de , L s LN I ¥V | IV N v

una fila o columna. oo | Ly L»W LHW L*“_

Qd) Esunamatrizde 5 x 7 puntos a LED.

o

‘.
¢
—
%
s
-

g

1 2 3

70. En el display hexadecimal de la figura el segmento seiialado se nombra con la letra...

Qa) k. N1 /1

aw) NI/

Qc) m. I / I\ I

Qd i Al
=

Segmento

11
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71. Los displays a LED de 7 segmentos...

da)  Pueden ser de anodo comin o de catodo comun.
WJdb)  Identifican cada segmento con una letra mindscula.
Qc)  Existen en varios tamaiios y colores.

Qd)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

72, El visualizador de la figura...

Qa) Tiene tantos pines como puntos de luz.

Wb)  Tiene el doble de pines que de puntos de luz.
Qc)  Esunamatriz de 35 puntos a LED.

Qd)  Esde cristal liquido.

73.

Qa)
Qb)
Qo)
Qd)

74.

Ua) Lafila 1.
Ub) Lafila2.
Uc) Lafila3.

S e 12345678490

75. El componente de la figura es...

Qa)  Unabarrade 10 LED. [I
Qb) Un display decimal. —]n”l I

Qc¢)  Un optoaislador.
dd)  Una célula solar. i

76. Los visualizadores alfanumeéricos...

Qa)  Pueden dar informacion numérica y alfabética.

db)  Pueden ser construidos con tecnologia de cristal liquido.
o) Pueden estar hechos a base de LED.

d)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

77. Si en un catdlogo de optoelectrénica encontramos la conexion indicada, sabemos que se
trata de...

Qda)  Undisplay de &nodo comun y ocho segmentos.

2 |2
Wb)  Un display de 7 segmentos con punto decimal 22 2

y Qe tamarfio grande, por llevar tres LED en % ba '

serie por segmento. 2 A 2
Qc) Un (_hsplay triple, es decir, con tres digitos en 5 |a 5 |

el mismo encapsulado. z & Z 2
Qd)  Undisplay de cdtodo comun de matriz de puntos.

a b g op

12
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78. El operador optoelectronico representado en la figura es un...

B° B ® ne oc ne ee 0c 10 18 A R G
Qa Display de matriz de puntos. 1004000000000
p

Qb)  Visualizador LCD. ’ =i
Qc)  Indicador de reloj. fil 4 ol S |
Qd)  Panel de 23 segmentos. za;UQUuUJt[J}:ngL{_U;uUQw

79. Los visualizadores de cristal liguido...

QJa)  Seutilizan exclusivamente en los aparatos no portatiles.

db)  Emiten luz propia con una longitud de onda distinta de los visualizadores a LED.

Qe) No emiten luz por si mismos, necesitan una fuente externa, lamparita, luz ambiente, etc.
Qd)  Todas las respuestas anteriores son falsas.

80. Los visualizadores de cristal liguido transparente...

Qa) Precisan de un espejo en la cara posterior donde reflejar la luz situada en la cara delantera.
Ub)  No existen.

Qo) Solo pueden trabajar en ambientes de extrema oscuridad.

Qd)  Necesitan una fuente de luz en la cara posterior.

81. En el display LCD de la figura, al aplicar una diferencia de potencial a los electrodos las
moléculas situadas entre ellos...

Qa) Se orientan paralelas a las placas, mostrandose asi ‘—'
como superficies opacas que no dejan pasar la luz.

Qdb)  Desaparecen por el efecto del campo eléctrico creado, g
dejando pasar la Juz a través del compuesto orgéanico. -

Qec) Se desplazan hacia los bordes atraidas por el potencial bz
de la pila y dejan paso a la luz. iy

Qd) Se cargan de energia que liberan luego en forma de

radiacion visible al exterior. o
Placas
82. Los visualizadores LCD tienen con respecto a los visualizadores a LED un consumo de

potencia...

ua) Mayor I
Ub)  Menor.

Qc)  Igual ;

ud) Nulo. NIRRT

83. Los displays LCD...

U a) Tienen alto consumo de potencia. h i i o
b)  Tienen una baja velocidad de respuesta (ps). L T l
Qc¢)  Precisan altas tensiones de alimentacion. || OO0 | '
dd) No pueden representar signos de puntuacion, L —
solo letras. Q — ol

84. Los displays LCD funcionan...

Qa) Con una tension de excitacion de alta frecuencia.

Ub)  Con un plano posterior por cada uno de los segmentos que tenga.

Qo) Polarizando la luz de modo que un segmento no activado reflejara la luz incidente y se iluminara.
Qd) Polarizando la luz de modo que un segmento activado reflejaré la luz incidente y se iluminara.
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85. Para evitar la degradacion en el funcionamiento de un LCD, que se produciria por el
mantenimiento de una pequeiia tension continua de décimas de voltio, la tecnologia mds
adecuada para su excitacion es la...

Qa) RTL.
Qb) DTL.
Qo) 1L
Qad) CMOS.

86. Los fotodiodos trabajan con...

Qa)  Polarizacion directa. ‘
Qb)  Polarizacién inversa. §4
o) Indistintamente con polarizacion directa e inversa. I
Qd)  Sinpolarizacion. '

87. Los fotodiodos son sensibles a...

Qa) Los flashes de las camaras de fotos exclusivamente.
db) La tension directa.

Qe) La frecuencia de la tension aplicada.

Qd) Lalz

88. Cuando incide la luz sobre un fotodiodo...

Qa) Se generan nuevos pares electron-hueco provocando el aumento de portadores minoritarios.
Qb)  Conduce como si estuviera polarizado directamente.

Qo) Aumenta la corriente directa.

dd)  Surespuesta espectral se reduce al ambito del infrarrojo.

89. Si aplicamos energia luminosa a un fotodiodo...

da) Reflejard la luz, haciendo el efecto “espejo™.

Qdb)  Manteniéndole en circuito abierto, aparecera en sus terminales una pequeiia tension (del orden de 0,5 V
para el Si) llamada “potencial fotovoltaico™.

Oc)  Se comportard como un generador de corriente inversa que disminuird a medida que crezca la
iluminacion.

aad) Se modificara el valor de su tensién umbral.

90. Las cdpsulas de los fotodiodos...

da)  Son exactamente iguales que las del resto de diodos.

db)  Son opacas y herméticas.

Qo) Tienen cinco terminales.

Qd) Llevan una lente destinada a concentrar la luz sobre la unién PN.

En las curvas caracteristicas tension-corriente del fotodiodo de la figura, observamos que...

4

da) A medida que aumenta la iluminacién, crece la
corriente inversa.

Qb) A medida que aumenta la iluminacion,
disminuye la corriente inversa. L1=0

Qc¢)  No le afecta la iluminacion ambiental.

Qd) Emite mas luz cuanto mayor sea la corriente
inversa.

VF
L2>L1

lluminac

1=~ -
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92, ¢ Cudl de los siguientes fotodiodos existe realmente?

Qa) El fotodiodo zener.
Qb)  Elfotodiodo PIN.
Qc)  Elfotodiodo varicap.
Qdd)  Elfotodiodo LED.

93. La sensibilidad espectral de un fotodiodo depende de...

Qa) La forma del encapsulado.

Udb)  Los materiales semiconductores y su dopado.
Uec) La longitud de sus terminales.

Qdd) Todas las respuestas anteriores son ciertas.

94. La corriente inversa que circula por un fotodiodo es funcion de...

Qa) Lailuminacion.

Qdb)  Latension de polarizacion inversa.

Uec) Las dos respuestas anteriores son ciertas.
Qd) La tension directa aplicada.

95. En un fotodiodo, cuando la luz incide sobre la union PN...

da)  Puede desligar electrones de valencia de sus Orbitas.
Qb)  Produce electrones libres y huecos.

(dc)  Aumenta la corriente inversa de portadores minoritarios.
d) Todas las respuestas anteriores son ciertas.

96. En un fotodiodo los valores tipicos de la corriente de salida y de los tiempos de
conmutacion, son respectivamente del orden de...

Qa) pAyups.
db) pAyms.
Uc) mAyus.

Qdd) mAyms.

97. La respuesta espectral del fotodiodo corresponde a la...

Qa) Curval
db) Curvall
Uc) Curvalll 05

Qd) CurvalV.

98. (Cudl de entre las siguientes aplicaciones no es propia de los componentes
optoelectronicos?

Qa)  Mandos a distancia.

db)  Alarmas.

Qdc)  Multiplicadores de tension.
dd) Lectores de cédigos de barras.
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99. (En qué cuadrante se produce el efecto fotovoltaico en las células solares cuando incide
energia luminosa sobre la union PN?

+J

(11) (1)

Qa) Cuadrante 1.

db)  Cuadrante II.
Qo) Cuadrante III. Vet W
Qdd)  Cuadrante IV. —

(1I1) (xv)

100.  Es falso que las células fotovoltaicas...

Qa) Conviertan la energia de la luz visible y de los rayos UV en energia eléctrica.

Qdb)  Constituyan el sistema de alimentacion de los satélites de comunicaciones.

dc)  Sustituyan a las pilas en relojes y calculadoras.

Qd)  Tengan prohibido asociarse en serie-paralelo para incrementar la fem y la corriente a suministrar.

101.  El simbolo de la figura representa...

Ua) Un diodo emisor de luz.
db)  Un fotodiodo. 0 N.(-( o
Qc) IRED.

Qd)  Undiodo foténico.

102.  Los fototransistores presentan frente a los fotodiodos...

Qa) Menor sensibilidad.

db)  Mayor corriente de salida para la misma radiacion luminosa incidente.

Qc¢) Mayor velocidad de conmutacion.

d)  Elinconveniente de no poseer caracteristicas propias de sensibilidad espectral y de directividad.

103.  En un fototransistor la mdaxima sensibilidad a la luz se obtiene dejando abierto el terminal

de...
Qa) Base. N
Qb)  Emisor. . 5
Qc)  Colector. B
Qd)  Ninguno. F

104.  En la familia de caracteristicas del fototransistor de la figura, el parametro Hi asociado a
cada curva hace referencia a...

le H
Qa) La corriente de base. H4
db) Laintensidad luminosa. H3
Uec) La tension base-emisor. H2
dd) La ganancia. Bl

f Vee

105.  En un fototransistor la corriente de colector es gobernada por la energia foténica que
incide sobre la union...

da) Base-emisor.
db)  Colector-emisor.
Uc)  Base-colector.
dd)  Emisor-colector.
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106.

Qa)
Qb)
Qc)
Qd)

En un fototransistor los valores tipicos de la corriente de salida y de los tiempos de
conmutacion, son respectivamente del orden de...

HA 'y ps.
UA y ms.
mA y us.
mA y ns.

107.  El fototransistor de la figura...

Qa) Emite luz cuando esta directamente polarizado.

Qb)  Emite luz cuando estd inversamente polarizado.

dec) Dispone sélo de dos terminales porque no utiliza el de la base.

dd) No existe comercialmente. Deberia tener tres terminales.

108.  En el Sistema Internacional la unidad de intensidad luminosa es...

Ua) El lumen (Im). l

Qb) Lacandela (cd). N\ 7
Qc)  Ellux (Ix). _ T
ad) El amperio (A). & ‘ N

109.

La diferencia entre los componentes electroluminiscentes y los fotosensibles es...

Qa) La longitud de onda de la radiacion electromagnética que procesan.
Qb)  Sitrabajan o no con radiaciones visibles por el ojo humano.
Uc) Que unos convierten la radiacion luminosa en sefial eléctrica y los otros al revés.
Qd) Ninguna, se trata del mismo tipo de componentes.
110.  La estructura de la figura pertenece a un...
Qa)  Diodo PIN. a K
db)  Fotodiodo. o==r 2 N —90
Uec) LED. i
Qd) Fototransistor. L T
ona lntrinseca
111.  ;Cudl de los siguientes dispositivos optoelectronicos es fotosensible?
Qa) LED.
Qb) IRED.
Qc¢)  Fotodiodo.
ad) Todos los anteriores.
112.  Los dispositivos que producen energia eléctrica como respuesta a un estimulo de energia

Qa)
ab)
Qo)
Qd)

luminosa son...

Las fotorresistencias.

Las células solares.

Los fotodiodos y fototransistores.
Los optoacopladores.

113.  Las placas solares estdn basadas en...

da)
ab)
Qe)
ad

LED.
Fotodiodos.
Fotorresistencias.
Displays.
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114.  La grdfica de la figura...

Qa) Tiene una forma que depende funda- -
mentalmente de los materiales semi- -0 e
conductores que forman el componente
fotosensible y de su dopado.

Qb)  Sellama de sensibilidad espectral. -60° 60°
Qc)  No corresponde a ningéin componente opto-
electronico.
Qd) Representa la respuesta de un componente
fotosensible en funcion del angulo de N~ - - e
incidencia de la radiacién (directividad). W=intensidad luminosa

115.  8i queremos transferir informacion del circuito 1 al circuito 2 de la figura sin que exista
conexion eléctrica entre ellos, usaremos...

Qa)  Un optoacoplador.

Jb) UnLED. Circuito 1 ) :(> Circuito 2
Qo) Una LDR. .

Qdd)  No puede hacerse.
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